

游国清寺

天台小学四(6)班 魏子腾
小记者证号 017828

李白诗云:“龙楼凤阙不肯住,飞腾直欲天台去。”的确啊,天台美景集结,乃是一片圣贤之地,何能不游?而其中最著名的就是——国清寺。

国清寺,位于浙江天台县城北3公里处,是我国创立的第一个佛教宗派天台宗的发源地。它始建于隋开皇十八年,距今已有1400多年,是一座历史古刹。今天,爸爸妈妈带我去那里参观,我甬提有多激动了。

我们乘着观光车来到了寺前,只见国清寺坐落在四面环山的地方,周围古木森森,鸟声阵阵,在这清幽的环境中,我的心似乎一下子就平静了下来。我蹦蹦跳跳地越过这片树林,就来到了丰干桥。站在桥头,上可观天,下可赏地,一片美丽景色尽收眼底。

走进大门,可以看到里面“金光闪烁”。走近一看才知道,原来是一尊尊佛像立于大殿里,这正是大名鼎鼎的大雄宝殿。

绕过大雄宝殿,带着舒适的心情,我迈着悠闲的步伐来到了隋梅旁。映入眼帘的是一棵历史悠久,傲寒挺立千余年的参天大树。凝神注视着这棵大树,我不禁心生荣幸,感叹自己真是有福气,此生竟能遇到一株千年隋梅。

伴随着缕缕清风,走过一棵棵苍翠挺拔的大树,我们来到了“鱼乐园”。透过碧波荡漾的湖水可以看到,那些小金鱼们正在自由自在地游来游去,既可爱又有趣。

来到国清寺,我不仅观赏了名胜古迹,还领略到了悠久的历史,真是一举两得。

(指导老师 卢涛)

落雁公园

天台实验小学五(9)班 洪欣妍
小记者证号 025773

天台有一座美丽的公园,它就是落雁公园!

走进落雁公园,映入眼帘的是一个大水池,水池的两边一高一低,中间有一块长长的木板,看起来就像两个水池,低的一边比高的一边大很多,也宽很多,里面还有金光闪闪的大鲤鱼呢!如果你给它们吃的,它们会给你表演“鲤之舞”,可有意思了!

水池旁边有很多花,有迎春花、芙蓉花,还有很多说不出名的小粉花。四周有许多树,左边有一条石子路;是通往乒乓球桌的。右边也有一条石子路,是通往大草坪的。正前面还有一条石子路,是通往“虾塘”和李白雕像的。

我很少走左边的路,因为我不怎么喜欢打乒乓球。我喜欢去大草坪,那里有又白又胖的小蘑菇和金黄色的郁金香,那儿还有活泼可爱的小松鼠。但是我最喜欢去的地方还是李白雕像。

李白雕像被围在一丛丛小花间。我总是喜欢在晚上去那儿,因为晚上那里的景色最美了。过去时一定要小心,千万别踩坏了那些娇小的花儿。瞧,李白举着一只大大的杯子,双眼炯炯有神,仰着头,望着天。这我不禁想起《静夜思》里的诗句:“举头望明月,低头思故乡。”听着蛐蛐儿的歌声,看着明亮无比的月亮,我深深地陶醉了。

落雁公园那么美丽,你们为什么不来这儿游玩呢?

(指导老师 陈科)

陈静/制图

游武夷山

临海哲商小学三(6)班 杨凯文
小记者证号 016276

泱泱华夏,奇山异水数不胜数。看雄奇,要数泰山;论险峻,要归华山;但要比山清水秀,还应是武夷山。

远看武夷山,连绵不断,高耸入云。正是清晨,半山腰上飘着一层薄雾,给主峰蒙上了轻纱,迷迷蒙蒙的,仿佛仙境一般。

早已兴奋不已的我们进入景区,

山路平坦,像一个悠长的故事,娓娓穿梭在林间。呼吸着新鲜的空气,看着满眼的青翠,我们有说有笑地向山林深处前进。沿溪行约百来步,路转山回,一座嶙峋俊秀的山峰独立溪畔,峰顶微微前凸,似乎一位身材曼妙的少女含情顾盼,这就是玉女峰,武夷山的一大美景也。我们凭靠着粗壮的树干才爬上了峰顶。山顶风很大,让人感觉身体很轻,几欲翩然成仙。傲视峰下群山起伏,云雾翻滚,好

探秘神仙居

路桥峰江小学三(2)班 梁伊嘉
小记者证号 116201

“霓为衣兮风为马,云之君兮纷纷而下。虎鼓瑟兮鸾回车,仙之人兮列如麻。”说的就是神仙居的奇幻美景。我满怀期待地踏上了神仙居的探秘之旅。

走进神仙居,首先映入眼帘的是奇峰异石、山峦叠翠,仿佛大自然的鬼斧神工。栩栩如生的将军岩,像一位威

风凛凛的将军,指挥着千军万马。将军岩前,沉睡多年的睡美人静待苏醒。它们遥遥相望,讲述着许多美丽动人的故事。游走在山巅,“一帆风顺”矗立云端,似风帆展开,乘风破浪。

接着,我来到了神仙居的桥。圆梦桥、卧龙桥、玉如意桥等,每一座桥都有其独特的设计和美丽的传说。我站在圆梦桥上,眺望远方,仿佛看到了自己的未来,充满了希望。卧龙桥

温岭九龙湖我们来了

椒江实验小学二(2)班 李锦焯
小记者证号 222369

这是个大晴天,我们整理好物资,出发去温岭九龙湖啦!一路很通顺,九龙湖到了,首先映入眼帘的是一座很长很长的桥,不远处有喷泉,正活跃地舞动着,我连忙拿出照相机录视频。我们走下桥,看到了碧绿的湖水,不知不觉走上了一道台阶,我

把木板踩得吱吱作响。到最高处时,我仿佛能够俯瞰整个九龙湖。

我们走下台阶,看见了一些小卖部,有卖香肠的、风车的,还有卖玩具的,五花八门,各式各样。我买了一个风车,在一个雕像下摆了一个酷酷的造型,“咔嚓”一声,妈妈给我拍了一张照片。再往前走是“心愿墙”,我在一个红板子上写了“平安喜乐,身体健康”八个字。

又过了一座桥,就是几根大柱

像大海扬波。远处阡陌交错,村舍俨然,纵横几千里尽收眼底。

离玉女峰不远,有一形似猛虎的岩石,濒于崖边,隐隐有向天咆哮之势。有一洞贯透岩石,凌劲的风出入洞中,时断时续的啸声便从岩中传来,直逼云霄。借此天籁,此石得名虎啸岩。除此之外,我们还玩了武夷山第一险峰——天游峰,九曲溪的竹筏漂流……

武夷山占尽天下美,我愿乘长风再来。

(指导老师 林意)

如同一条巨龙,飞渡悬崖两岸,使天堑变通途。最令人向往的桥是玉如意桥,它宛如一把玉如意,横跨在两山之间。我轻盈地走上透明的桥,环顾四周,云海缭绕,仿佛置身于仙境。

神仙居真是一个让人心旷神怡的地方。这次探秘之旅,不仅让我领略了大自然的神奇与美丽,也更加懂得了人与自然和谐相处的重要性。

(指导老师 黄萍)

子,上面有形状各异、大小不一的“福”字,这些福字像一家子一样,有大人有小孩。

每过一座桥,风景都不一样。这不,桥边出现了一片梅园,粉嫩粉嫩的梅花努力地绽放着,散发着清香。

我们走了很多路,看了很多美景,还有更多的美景等着我们探究呢。九龙湖再见,我们下次还要来。

(指导老师 李道龙)

游美丽的南峰山

仙居实验小学二(4)班 张尔蜜
小记者证号 031941

南峰山位于仙居县城南郊,那里风景如画,自古以来就是仙居著名的旅游胜地,被称为“安洲第一山”。

进入南峰山大门,沿着弯弯曲曲的石阶上去,两旁全是郁郁葱葱的松树和柏树,展开的枝叶像一个个绿色的凉棚,为我们遮阳挡雨。还有一些

大树婀娜多姿,千姿百态,像在欢迎游客的到来。秋天,树叶纷纷落下来,踩在铺满落叶的小路上,发出“沙沙沙”的响声,真好听。

拾级而上来到山顶,有一座宝塔叫南峰塔,距今已有近千年历史,大约有七八层楼那样高,浅灰色的墙面,高大又坚固,巍峨耸立在山上。六面中每面各开一门,上有飞檐突出。近观顶凌霄汉,雄伟挺拔;远望外形

轮廓具有刚柔结合的线条,给人轻快秀丽的感觉。

山下的永安溪平静得像一面镜子,长长的像一条带子,有时候水上会出现几排竹筏,还能听见游客的歌声呢!

啊!南峰山真是秀丽神奇,名不虚传。百闻不如一见!欢迎大家来美丽的南峰山游玩。

(指导老师 张永娟)

大美中国 温岭风采

温岭泽国二小四(5)班 郑惠尹
小记者证号 050093

我们中国很美,每座城市都有自己的美。有些是山水之美,有些是繁华之美,有些是花鸟之美……但我最爱的依然是温岭的和谐之美。

温岭的美并不妖娆,也并不显眼,但我爱的却是它的自然。它从不将自己很充分地表现出来,让自己格外引人注目,而是让自己遍布在草木之中,与天地相融合。

比如“千年曙光碑”,虽然只建了

23年,却有着令人难忘的外形与结构。它由两块石碑组成,中间搭着数条铁片。如果你站在碑前,你就会发现,在交叉的铁条之下,初升的太阳正好镶嵌在其中!日出时,中间的红日发出明媚的阳光,为石碑镀上了一层金黄色。天空中,一片片五彩云朵浮在那儿,点缀着如此美妙的“画卷”——日出美景!石碑、彩霞、初升的太阳……一切的组合是多么令人赏心悦目!啊,我流连忘返……

还有五龙山上的石夫人峰。石夫人峰像一位盘着头发、裹着头巾的少

妇,她的身体是山峰,她的头是三块巨石。她的身上,还趴着一个小小石头,也就是她的女儿。每天,浓密的绿叶就像披风一样披在她身上,花朵从一夜间醒来,用娇艳的花瓣点缀着她的身体。而石夫人却一直静静地坐在那儿,与天地融合,顺其自然,分外端庄……多美!

温岭的美景还有很多,多得数不清。它们从不突兀,却别有特色,融合在自然的美中,我陶醉了!

(指导老师 叶秀娟)